



重温红色岁月 传承革命精神

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步引导党员学党史、悟思想,在工作中发挥模范带头作用,弘扬爱国主义精神,3月30日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织辖区党员赴中国共产党合肥历史馆开展“重温红色岁月 传承革命精神”红色参观主题活动。

抵达场馆后,全体党员佩戴党徽,重温入党誓词。在讲解员的带领下,全体党员先后参观了中国共产党合肥历史馆、新四军第四支队东进抗日纪念馆A、B馆。场馆内,党员同志们不时停下脚步,认真阅读展出的1919年五四运动以来的历史文物、档案文献、影像资料等内容,缅怀革命先辈的丰功伟绩,重温百年党史中的合肥记忆。

场馆参观结束,社区党委组织各党支部党员互

相交流学习,大家纷纷表示:“要继承和弘扬伟大建党精神,传承红色血脉,坚定理想信念,不忘初心,强化责任担当,发挥党员模范作用。”

梅山路社区党委邀请蜀山好人进行红色微党课宣讲,主题为“重温红色岁月 传承革命精神”,分享光荣事迹,感悟红色正能量,营造向上向善的浓厚氛围。微宣讲结束,全体党员参与党的二十大精神知识竞答活动,各党支部选派党员代表,分组开展党的二十大精神知识竞答,营造了浓厚的比学赶超学习氛围。

活动结束后,梅山路社区党委副书记鲁长来做总结:“新时代的党员们要以革命先贤为榜样,永远保持革命精神,发扬脚踏实地、艰苦奋斗、甘于奉献的优良传统,让红色精神在新时代绽放光芒!”

一句话新闻

为进一步净化环境卫生,美化辖区面貌,改善辖区居民生活环境,开展以“我为民、我履职、我行动”为口号的“更好发挥人大代表作用”主题活动,近日,合肥市蜀山区人大代表乔驰对杏林社区辖区内进行爱国卫生运动大检查,本次检查主要侧重于国购广场、之心城周边的环境卫生。 张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为进一步提升明光北路机电大市场沿线市容秩序,营造文明有序、干净整洁的城市面貌,近日,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合建设社区、交警部门,坚持日常巡查和集中整治相结合,开展机电大市场沿线市容秩序集中整治行动。 姜曼 记者 王珊珊

近日,合经区新港工业园青龙社区妇联联合安徽省社家老年服务中心、养正书屋开展“巧手绘风筝,放飞新理想”亲子DIY活动,孩子们纷纷挑选出自己喜欢的图案和颜料,拿起画笔蘸上颜料,和家长们共同涂绘属于自己的春天。 方啸岚 记者 沈娟娟

为增强辖区未成年人的法治观念,合经区新港工业园于近日开展预防未成年人违法犯罪“百日集中宣传”活动。社区工作人员从家庭、学校等方面深入浅出地讲解了未成年人实施的不良行为,引导孩子知礼仪、明是非、守规矩。 梁雨晴 记者 沈娟娟

老官塘社区 打造“三公里”就业圈

星报讯(沈艳婷 记者 马冰璐) “您好!这是合肥市推出的小程序‘社区快聘’,您想找工作的话,扫描一下二维码,注册成功,就可以在上面找工作了。”近日,合肥市包河区淝河镇老官塘工作人员引导有就业需求的劳动者进行就业意向登记注册、投放简历,“面对面”“手把手”耐心教会居民点击使用。

为拓宽社区“三公里”就业圈范围,提高求职就业匹配效率,老官塘社区全力推广“社区快聘”智慧就业服务平台,在社区服务大厅设置专职人员,引导前来社区办事的居民注册使用平台;在辖区网格内楼栋各单元张贴宣传单页、海报,宣传注册使用操作程序,积极构建完善的社区“三公里”就业圈服务体系,促进大学生、农民工、退役军人、困难群体等重点群体就业创业,把“就业福利”送到居民的家门口。

就业是最大的民生,也是社会稳定的重要保障。接下来,老官塘社区将继续加大宣传力度,利用线上线下相结合的方式,全方位、多形式开展“三公里”就业圈平台宣传,大力推进“动动手指”就能找到满意工作的求职新模式,助力辖区居民“家门口”就业。

老人养老认证难! 别急,网格员上门来帮忙

今年以来,合肥市瑶海区长淮街道长淮社区深入开展党史学习教育,通过“我为群众办实事”等实践活动,不断加大网上办理社保业务的宣传力度,引导辖区群众通过线上渠道办理社保业务。主动联系收集辖区内高龄、残疾、重病等行动不便人员的信息,采取“主动问询、上门服务”的方式,建立专门的上门认证台账并实施动态管理,有针对性地做好上门认证服务工作,为其确认待遇领取资格,确保养老待遇按时足额发放。

下一步,长淮社区将把党史学习教育与业务工作相结合,坚持以人为本,不断创新工作方法,更加便捷化、人性化地推进社保待遇领取资格认证工作。 陈鹰龙

大通路小学:缅怀先烈 弘扬爱国精神



为缅怀革命先烈丰功伟绩,铭记中华民族艰苦卓绝的奋斗历程,4月4日,合肥市大通路小学教育集团开展了主题为“缅怀先烈,弘扬爱国精神”的系列手工活动。

活动中,一张张认真的脸庞,一双双灵活的巧手,都透露着少先队员们对先烈的无限敬意。每一朵圣洁的纸花都凝聚着大家的缅怀之情,寄托着同学们的哀思。活动旨在让队员们感受今天美好生活的来之不易,倍加珍惜革命先烈用鲜血和生命换来的美好生活。张鹏程 记者 王珊珊

安全防范进校园 春风化雨护成长

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区三里庵街道综治中心、龙河路社区联合三里庵派出所、安徽大学在安大逸夫图书馆3楼第一学术报告厅,为在校师生开展了一场实用性、警示性强的防范电信网络诈骗知识讲座,帮助在校大学生提升反诈防骗意识。讲座中,民警向安徽大学互联网学院的师生宣讲电信网络诈骗防范知识,并带领师生观看反诈视频和了解禁毒知识。

街道工作人员在讲座前现场向师生发放反诈宣传折页并耐心解答师生对网络诈骗方面的疑惑,就网络诈骗发案特点向师生详细讲解交友诈骗、杀猪盘、刷单返利、网络虚假服务的各种套路,高薪兼职是如何一步步下套限制人身自由骗取受害人钱财,

以及不法分子惯用的其他诈骗类型,提醒广大师生只要能够做到不轻信、不透露、不汇款、不转账,就能守护好自己的财产安全。

同学们观看报告厅摆放的反诈宣传展架、展板,现场200余名学生热情参与。互联网学院的赵同学说:“通过观看反诈视频的案例分析,我才真正感受到防范的必要性和重要性,提高了警觉性,我一定把今天学习到的防范要领也和其他同学描述一下,让大家一起绷紧防范之弦,守住钱袋子。”

下一步,街道将持续推进反诈宣传进校园工作,积极做好反诈联盟志愿服务活动,实现反诈教育进校园的常态化、规范化、制度化,与校方共同携手,奏响无诈校园、无诈青春的主旋律,点亮防护“明灯”。

净化农资市场 护航春耕备播

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 当前正值春耕备播之际,农资产品销售渐入旺季。连日来,合肥市肥东县白龙镇采取有力举措,多层面发力,进一步规范农资市场秩序,切实维护农民合法权益,确保全镇春耕生产顺利进行。

白龙镇农办牵头大力宣传推广使用《全国种子管理集成平台》《国家兽药综合查询系统》《安徽省农资便民导航系统》等信息化平台,完善种子备案、农药化肥经营台账,大力健全种子、农药、兽药等主要农资产品电子制度,利用种子、农药、化肥标签的二维码扫一扫溯源。同时,白龙镇配合上级相关部门开展联合执法行动,执法人员重点检查门店是否

销售假冒伪劣农资产品(种子、农药、肥料)、是否严格执行农资进销存台账制度以及种子备案制度和主要农作物品种登记制度等,维护农资市场秩序,净化农资市场环境。

针对当前农资市场经营门槛低,经营主体日益多元化,镇农办组织技术人员深入农户家中,了解农资购买途径、供应商资质以及农资的合法性等情况,引导种粮大户和供应商签订质量合同,必要时对农资进行抽样、封样等,增强大户维权意识,同时,充分发挥12315热线作用,畅通消费者投诉举报渠道,及时受理农资产品咨询或投诉,切实维护广大农民群众合法权益,全力保障春耕备播。